熱烈祝賀

立法會全票通過《維護國家安全條例》



港澳南海青年聯誼會

理 事 長:關建基 會 長:吳富國

副理事長:巫成鋒 李建威 李思敏 吳愷寧 吳霏蘭 何家文

邵志堅 周森明 郭永恆 陳惠歡 崔顯基 梁俊傑 梁振鳴 梁家駒 梁煒泰 張永鴻 黃舒明 蔡家沛

廖宇威 潘景和 潘楚源 簡浩賢 譚任璋

秘 書 長:蔡家沛(兼)

暨全體仝人

致 意

熱烈祝賀

立法會通過

《維護國家安全條例》



全港商會

會 長:劉麗斯

創會會長:李寶明 陳振發 魏志偉

暨全體同仁

致 意

熱烈祝賀23條立法通過

香港特區立法會以全票通過《維護國家安全條例草案》,本月23日刊憲生效。香港順利落實基本法23條的立法,築牢了國家安全防線,履行了基本法規定的憲制責任,完成了歷史使命,這是香港回歸祖國27年來的頭等大事,是關乎香港750萬市民福祉的大事,香港亞洲青年協會和香港菁英會促進聯合總會全體會員對23條立法的順利通過表示熱烈的祝賀!

國家安全是安邦定國的重要基石,也是人民美好生活的最佳保障。香港完成23條的立法,是特區政府回應了社會的共識和期盼,並擔員起保障國家安全的法律責任,築牢了香港長治久安的鋼鐵長城,為香港集中精力拼經濟,謀發展創造了政治、法律、營商的優越環境,同時為香港由治及興的創新和高質量發展驅動了全新的動能,以譜寫香港新時代壯美的發展藍圖。

維護國家安全、主權和發展利益,是每一位市民的責任所在。國家安全,才能增強中華民族的尊嚴,凝聚實現民族復興的強大力量。這次香港完成23條的立法,既符合國家總體安全的精神,也兼顧了香港的實際情況,保障了「一國兩制」的行穩致遠,保證了香港廣大市民安全自由地工作生活,所以,受到了廣大市民的大力支持。香港要長治久安,未來還必須長期地、不斷地加強愛國主義教育,深化宣傳,以鞏固市民的國家安全觀,堅守安全底線,抓住國家發展帶來的歷史機遇,加快經濟發展步伐,更全面地改善民生,讓市民獲得更大的幸福感。

香港亞洲青年協會 暨 香港菁英會促進聯合總會

共賀

2024年3月21日